

這一天

郭玉霜

2010年9月17日 星期五 晴

今天早上的霧很重很濃，能見度很低，周圍的景物就像披上了一層紗，感覺很是虛無縹渺。不過根據氣象台報告，太陽大概會在中午時分出來，天氣將會轉晴，就跟我的心情一般美好。

美國文更與位於北加州三藩市的第一華人美南浸信會合辦的佈道會就在今天傍晚七時三十分在該教會舉行，講員是文更院長梁燕城博士。我今天的任務是安排從加拿大來的梁博士到教會，確定聚會順利進行就可以了，況且教會牧師及同工都一起處理這次聚會，對於他們來說，這是輕而易舉的聚會，是不會出岔子的啦：任務是蠻輕鬆的。

我住在南加州，按照原來的計劃是今天清晨與南加州的理事們一起開車到北加州（理事們到訪乃是支持美國文更這個週末一連三天的活動），拜託北加州的理事到機場接梁博士就更省時省事了。可因為臨時安排的一個約會，我提早了一天、即昨天，就到了三藩市了。既然人已在三藩市，不如就由我接機吧：梁博士乘坐的班機抵達三藩市的時間是下午三時左右，把他送到下榻的地方稍事休息，然後到著名的唐人街飯館吃晚飯，再到不遠處的教會準備聚會，時間是很充裕的。想到唐人街的美食，不禁垂涎三尺！

我就是懷著輕鬆的心情迎接今晚的佈道會。

豈料……

中午時分，加拿大的文更辦事員來電通知梁博士乘坐的班機延遲了起飛，要到五時三十分才到達機場。這樣一來，時間就有一點兒緊張了，首先是唐人街的美食要泡湯了，下次來時再說吧！

誰知道屋漏兼逢連夜雨，因著技術

上的狀況，需要到東南方三十哩的N市及F市接兩位義工，然後再轉回西北方的四十哩處的教會。經與相關人等商量後決定，不若兵分兩路：一路是拜託北加州的姊妹到機場接梁博士；另一路則是由我與何博士開車接兩位義工到教會。

接到了義工往教會之時已是下班時間了，三藩市的交通堵塞是著名的，一路上車子左穿右插，不得了，前面的收費處的車子正排長隊，怎麼辦？坐在後座的一位義工說：「我們可以走最左邊的合伙使用汽車的車道（Carpool Lane），你看，那條車道多順暢！」對，就這麼辦！到達收費站，裏面竟空無一人，收費員不在裏面！原來這通道是為預先繳費的車子通過的，我的車子沒有已繳費標誌，不能走這車道，還是回到正規的車道乖乖的排隊吧！可是所有的車道都排滿了車子，誰會讓我插隊？就在這尷尬的情況當中還在猶豫不決之際，坐在後座的那位二話不說就跳下車指揮交通……好不容易終於付了費繼續上路，正在抹一把汗的時候，電話響了，是接機的姊妹打來的：「接不到梁博士！壓根兒就沒有這班次！」怎麼回事？明明在電話上跟航空公司確認飛機抵達機場時間是下午五時三十分，怎麼可能沒有這班次？「可否請你向機場的客戶服務員查詢？」不禁冒出了一身冷汗，不會是哪裏出了甚麼事故吧！天父啊，請保守各人平安，一切順利！

電話又響了，仍是接機的姊妹打來的：「從加拿大到三藩市的班機在晚上八時才抵達。」加上離開飛機，提取行李，由機場到教會二十哩的路程，到達教會之時已是散會之際了，還是跟牧師商量看看他們有沒有其他辦法吧，卻聯絡不上牧師！打電話到梁博士的手機，卻轉到了留言信箱！

車子終於

進入三藩市的市中心了，教會應該就在附近了吧，怎麼找不到那條街的名字？請教路人好了。路人很熱心的指著前面說：「從這裏往前走，在第一個交通燈左轉就是了。」謝謝……咦，怎麼車子走上了只准電車行駛的電車軌道？「趁著後面沒有電車駛來，附近好像沒有警車的樣子，趕快倒車返回車道吧！」唉……接機的姊妹還沒有消息，不知她那邊的情況如何？

幾經轉折，終於到達教會了，時間是六時三十分。馬上得把宣傳橫幅、應用物品及要送贈的書啦、CD啦、DVD等等搬進教會，感謝教會的牧師、師母及各位弟兄姊妹，見到我們立刻過來幫忙，還把他們的晚飯：熱乎乎的麵條，讓給我們，可惜我們都沒空、也沒心思吃東西了。正在此時，美國文更北加州的理事及義工也相繼到達，一起佈置會場，可以鬆一口氣了……接機的姊妹仍沒消息嗎？

六時四十五分，接機的姊妹接到梁博士了：原來從加拿大直飛加州的飛機停在內陸機場，而接機的姊妹不知就裡，在國際機場找梁博士，自然找不著了，現在終於大團圓結局了。

梁博士一行人到達教會不早不晚正是七時三十分！當晚來聚會的會眾坐滿了整個教會，決志接受耶穌基督為個人救主的有十多位，感謝主！

人每每有錯失、出亂子的時候，唯有天父是信實守約的，永不誤時誤班，只是人對天父的信心不足，以致常常自尋煩惱，自亂方寸。父啊，我的信心不足，求主幫助！

